

Prefettura di Teramo Ufficio Territoriale del Governo Area Seconda: Rapporti con Enti Locali e Consultazioni Elettorali

AL COMUNE DI: CIVITELLA DEL TRONTO

COMUNE DI CIVITELLA DEL TRONTO
Arrivo
Prot.n.0005032 del 06-06-2019
Categ. 3 Clas.2 Fasc.1

AVVISO

Il Prefetto della Provincia di Teramo ha autorizzato, ai sensi degli artt. 89 e 90 del D.P.R. 3 novembre 2000, n. 396 come modificati dal D.P.R. 13 marzo 2012 n. 54, con decreto prot. n. 29390 in data 7 maggio 2019, la pubblicazione dell'istanza con la quale signora HAVALKO NATALIYA STEPANIVNA, nata a Sokal (UCRAINA) il 23 novembre 1975, residente a Civitella del Tronto (TE), Via della Montagna dei Fiori, n. 26, ha chiesto l'autorizzazione a cambiare il proprio nome da "NATALIYA STEPANIVNA" a "NATALIYA".

Chiunque sia interessato può proporre opposizione nei modi e nei termini di legge.





LETTA l'istanza presentata dalla signora HAVALKO NATALIYA STEPANIVNA, nata a Sokal (UCRAINA) il 23 novembre 1975, residente a Civitella del Tronto (TE), Via della Montagna dei Fiori, n. 26, con la quale ha chiesto l'autorizzazione a cambiare il proprio nome da "NATALIYA STEPANIVNA" a "NATALIYA";

VISTI gli atti esibiti e gli atti istruttori acquisiti;

RITENUTO di poter dar corso all'istanza in quanto le motivazioni addotte dalla richiedente risultano meritevoli;

VISTO l'art. 90 del d.P.R. 3 novembre 2000, n.396; VISTO il D.P.R. 13 marzo 2012, n. 54;

AUTORIZZA

La signora HAVALKO NATALIYA STEPANIVNA, nata a Sokal (UCRAINA) il 23 novembre 1975, residente a Civitella del Tronto (TE), Via della Montagna dei Fiori, n. 26, a far pubblicare all'albo pretorio on - line del Comune di Civitella del Tronto (TE), per la durata di 30 (trenta) giorni consecutivi, un avviso contenente il sunto della domanda e l'invito a chi crede di averne interesse a farvi opposizione nei modi e nei termini di legge.

Teramo, data del protocollo

La presente copia composizione la presente copia composizione conformatione composizione composi

IL FUNZIONARIO AMMINISTRATIVO Dott. sed Granifero Altea p. IL PREFETTO
IL VICEPREFETTO VICARIO
D'Alascio

Firmato digitalmente da:
EDOARDO D'ALASCIO
Ministero dell'Interno/97420690584
Firmato il 04/05/2019 09:12
Seriale Certificato: 6266
Valido dal 25/10/2017 al 25/10/2020
TI Trust Technologies per il Ministero dell'Interno CA

